Лабораторна робота № 2
Тема: Найкраща алфавітна кодова система

Завдання. 

1. Побудувати найкращу алфавітну кодову систему, використовуючи загальний|спільний| алгоритм алфавітного кодування. 
Як альтернативну можна побудувати алфавітну кодову систему за алгоритмом, що наводиться в теоремі 1 про алфавітну кодову систему: обчислити накопичені ймовірності літер та перетворити ймовірності в двійкову систему числення. Довжини кодів обчислити за формулою, виходячи з обмеження Шеннона для ймовірностей.
2. Множину, що кодується, обрати довільно, при цьому число повідомлень у множині повинно бути не менше 10 (можна обрати приведений в таблиці 1 (стовпці 1 та 2) англійський алфавіт із заданим розподіленням ймовірностей для букв або ввести довільний рядок і підрахувати частоти та імовірності букв). 
3. Знайти числові характеристики отриманої кодової системи: ентропію H, вартість C та надмірність R=C–R.
Таблиця 1 





	Буква
	  pi   Ймовірність pi
	  pi   Ймовірність pi
	  КодКод

	пробіл
	0,1859
	0,20
	10

	A
	0,0642
	0,18
	000

	B
	0,0127
	0,10
	011

	C
	0,0218
	0,10
	110

	D
	0,0317
	0,10
	111

	E
	0,1031
	0,06
	0101

	F
	0,0208
	0,06
	00100

	G
	0,0152
	0,04
	00101

	H
	0,0467
	0,04
	01000

	I
	0,0575
	0,04
	01001

	J
	0,0008
	0,04
	00110

	K
	0,0049
	0,03
	001110

	L
	0,0321
	0,01
	001111

	M
	0,0198
	
	

	N
	0,0574
	
	

	O
	0,0632
	
	

	P
	0,0152
	
	

	Q
	0,0008
	
	

	R
	0,0484
	
	

	S
	0,0514
	
	

	T
	0,0796
	
	

	U
	0,0228
	
	

	V
	0,0083
	
	

	W
	0,0175
	
	

	X
	0,0013
	
	

	Y
	0,0164
	
	

	Z
	0,0005
	
	


